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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Vasutas Települések Szövetsége 1994-ben alakult meg 14 település összefogásával, 
melynek alapító tagjai között szerepelt Dombóvár is. A szövetség célja, hogy azon 
települések, melyek fejlődésüket nagymértékben köszönhették a vasútnak, valamint a 
vasút jelenleg is meghatározó tényezője a település arculatának, azok egymással és a 
magyar vasutakkal együttműködést alakítsanak ki. 
 
A szövetség alapszabálya rögzíti a tagok feladatait is, melyek az alábbiak: 

- kölcsönös együttműködés kialakítása a magyar vasutakkal, melynek célja, 
hogy a vasúti személy- és áruszállítás továbbra is meghatározó része legyen 
a nemzetgazdaságnak, mely befolyással bír az adott település gazdasági-
társadalmi helyzetére is, 

- együttműködés kialakítása a környezetbarát közlekedést támogató 
szervezetekkel, 

- működési, fejlesztési céljok összehangolása, közös konzultációk tartása. 
 
A Szövetség az elmúlt években egyre kevésbé tudta ellátni a tagjai által 
megfogalmazott feladatokat, a célok megvalósítását külső körülmények (pl: MÁV 
átszervezése) akadályozták, a kezdeti aktív együttműködés az elmúlt években szinte 
teljesen megszűnt, nincsenek konzultációk, közös egyeztetések. Úgy vélem ezek 
alapján nincs értelme tagságunk fenntartására, mely tagdíjfizetési kötelezettséggel is 
jár. Az éves tagdíj városunk esetében 115.000 Ft-ot jelent. A leírtak alapján javaslom 
kiválásunkat a szövetségből, mely az alapszabály értelmében a naptári év végével 
történhet, a tagdíj fizetése a szövetség tagját a kiválás napjáig terheli. 
 

Határozati javaslat 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. december 31-i 
hatállyal megszünteti tagságát a Vasutas Települések Szövetségében.  
 
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tagság megszüntetésére 
vonatkozó bejelentést tegye meg.  
 
Határid ő: azonnal – tagság megszüntetésének bejelentésére 
Felelős:    Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Titkárság 
 
          Szabó Loránd 
          polgármester 


